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°45'

EAST OF 66°45'
A L'EST DE LA
LONGITUDE 66

(NAA)

20%
(NAA)

20%

TOTEM VLF EM QUADRATURE PROFILES
250

PROFILS DE QUADRATURE TOTEM EM VLF

Le trait continu représente la station orthogonale ((NSS)

L'échelle est de 1 ¢cm
Le trait continu représente la station orthogonale { N AA )

Le trait discontinu représente la station en ligne
L'échelle est de 1 cm

L'échelle est de 1 cm.=20%
Solid line is orthogonal station ( NAA )

Solid line is orthogonal station ( NS S')
Scaleis 1 ecm.=20%

Scale is 1 cm.
Dashed line is line station

Scale is 1 em.=20%

'w

WEST OF 66°45

20%

AL'OUEST DE LA
LONGITUDE 66°45'

)

Le trait discontiny représente la station en ligne { NS S

Dashed line is line station ( NSS)
L'échelle est de T em. = 20%

Scaleis 1 cm.=20%



